

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/16-40/2
EPA 40 XXVI
Podgorica, 28. decembar 2016. Godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa prve sjednice održane 22. decembra 2016. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ
o razmatranju GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O REALIZACIJI NACIONALNOG PROGRAMA ZAŠTITE POTROŠAČA
(2015 - 2018), ZA PERIOD JUL 2015 - JUN 2016. GODINE

Odbor se upoznao sa konstatacijama saopštenim u uvodnom obrazloženju predstavnika predlagača, koji je ukazao da je Vlada Crne Gore donijela trogodišnji Nacionalni program zaštite potrošača za period 2015 - 2018, sa jednogodišnjim Akcionim planom, u kojem su precizno definisane aktivnosti, kao i nosioci i rokovi za realizaciju planiranih aktivnosti. Takođe, ukazano je da Izvještaj sadrži pregled aktivnosti sektora o zaštiti prava potrošača, odnosno informacije o sprovedenim aktivnostima, razvrstane kroz tri segmenta: (I) Ostvarivanje zaštite potrošača u skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača i dalje unapređivanje pravnog sistema zaštite potrošača; (II) unapređivanje zaštite potrošača u pojedinim oblastima i (III) Obrazovanje i informisanje potrošača.

Odbor je konstatovao da je tokom izvještajnog perioda u julu ove godine donijet plan aktivnosti na podizanju nivoa zaštite potrošača na nivou državnog sektora i lokalnog sektora, kao i da je u skladu sa pregovaračkim poglavljem 28 - Zaštita potrošača i zdravlja, neophodno izmijeniti Zakon o opštoj bezbjednosti proizvoda i Zakon o zaštiti potrošača, u cilju daljeg usklađivanja zakonodavstva u oblasti zaštite potrošača, posebno sa Direktivom 2011/83/EU o pravima potrošača.

Na Odboru je, takođe konstatovano da je, u skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, Uprava za inspeksijske poslove preko nadležnih inspekcija kontinuirano vršila nadzor za pojedinačne oblasti koje se odnose na zaštitu potrošača.

Nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“, Odbor je podržao Godišnji izvještaj o realizaciji Nacionalnog programa zaštite potrošača (2015 - 2018), za period jul 2015 - jun 2016. godine.

Polazeći od navedenog, Odbor je odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvata se Godišnji izvještaj o realizaciji Nacionalnog programa zaštite potrošača 2015 - 2018, za period jul 2015 - jun 2016. godine.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Jovanka Laličić

